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Ata de sessão Ordinária de no 6712023 da Câmara Municipal de Japoatã realizada aos

18 dias do mês de outubro de 2023 às í7h, nesta casa Legislativa, sob a Presidência

do Sr. Anderson Cajé, Vice-Presidente Arnaldo Pinheiro da Silva, Primeiro Secretário

Cássio Mateus Santos Silva, Segundo Secretário em exercício José Martins da Costa

e os vereadores presentes, Roniclê Soares Oliveira e Paulo Santos. Havendo número

legal o Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessão. Em seguida solicitou do

primeiro Secretário a leitura da ata da sessão anterior que foi lida e aprovada por

unanimidade. Em seguida passou para o EXPEDIENTE. Foi lido(a): Decreto
Legislativo 0112023, de autoria do vereador José Martins da Costa, concede o Titulo

de Cidadão Japoatãense ao Senhor Rogério Carvalho Santos, em reconhecimento

aos serviços prestados no Município de Japoatã, Estado de Sergipe. Decreto
Legislativo 0212023, de autoria do vereador José Martins da Costa, concede o Título

de Cidadão Japoatãense ao Senhor João Daniel, em reconhecimento aos serviços
prestados no Municipio de Japoatá, Estado de Sergipe. Não havendo mais matérias

foram d ispon ibilizad os í 5 minutos para discussão das matérias lidas. Antes de dar

início o vereador José Martins da Costa solicitou que as mesmas fossem votadas em

regime de urgência. Com a palavra o vereador José Martins da Costa. lniciou falando
da importância das matérias de sua autoria e aproveitou para ponderar as melhorias
que ambos os políticos trouxeram a Japoatã. Antes de passar para ordem do dia o
Presidente, Anderson Caje, disse que acatava o pedido de urgência das matérias. Na

sequência passou para Ordem do Dia. Foi colocado em única discussão e votação a

urgência dos Decretos Legislativos 01 e 02 de 2023 que foi lida e aprovada por

unanimidade dos vereadores presentes. Adiante, foram colocados em única
discussão e votação a urgência dos Decretos Legislativos 0 1 e 02 de 2023, que foram
lidos e aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida passou
para o Grande Expediente. Gom a palavra o vereador Paulo Santos, iniciou
parabenizando o vereador José Martins pelas matérias apresentadas na tarde de hoje.

Outro ponto tocado foi a Escola Família Agrícola que mais uma vez fica em segundo
lugar entre as Escolas do Estado, além de Íalar da importância da mesma no

munÍcipio. Outro ponto abordado foi com relação a revisão da bomba d'água das

comunidades, Pinga, Carro Quebrado e Três Cancelas. Com a palavra o vereador
Cássio Mateus, iniciou parabenizando o vereador José Martins da Costa pelas

matérias apresentadas no dia de hoje. Também aproveitou para parabenizar o
presidente Lula, pelas iniciativas que vem tendo diante da guerra entre lsrael e

Palestina. Também falou sobre a audiência Pública que será realizada no dia de
amanhã, enfatizando a importância da mesma e que espera que agora as dúvidas
sejam sanadas. O vereador Roniclê pediu a parte que concedida, também falou sobre
a importância da Audiência Pública para esclarecimentos de alguns pontos

importantes. O vereador Cássio também abordou a questáo do aluguel social, pedindo
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esclarecimento a secretária de Assistência social pelo motivo de não aderir mais

pessoas ao programa e que se for por conta do orçamento que envie um relatório a

estaCasaparaqueosvereadoresestudemumaformaderemanejaroorçamento
para fazer essa adequação. Com a palavra o vereador José Martins da Costa, que

mais uma vez falou das matérias de sua autoria, além da importância desse ato de

solenidade promovido por esta casa Legislativa. outro ponto tocado foi a festa do

Povoado Ladeiras, enfatizando que estará de portas abertas para receber a todos que

participarão desse grande evento. Não havendo mais inscritos o sr' Presidente em

nomedeDeusdeuporencerradaapresentesessáoeemseguidapediuquelavrasse
a presente ata, que depois de lida e se aprovada será assinada pelo Presidente pelo
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